



## Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан

29 августа руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А. провел выездной личный прием граждан в администрации муниципального образования «Среднепостольское» Завьяловского района Удмуртской Республики. Личный прием проведен совместно с исполняющим обязанности руководителя Главного управления ветеринарии Удмуртской Республики Габдрахмановым Р.Ф.

На личный прием обратились 7 заявителей. Поступившие обращения касались вопросов обжалования действий и бездействия должностных лиц органов внутренних дел при рассмотрении заявления о мошенничестве, судей при рассмотрении гражданского дела по иску о признании недействительным решения конференции общественной организации. Двое заявителей обжаловали привлечение Завьяловским МСО следственного управления к уголовной ответственности главы администрации одного из сельских поселений республики за мошенничество в использовании своего служебного положения. Кроме того, поступило коллективное обращение представителей общественной организации «Женсовет» при администрации МО «Среднепостольское» о принятии мер к пресечению фактов реализации фальсифицированной алкогольной продукции на территории деревень Верхний Постол и Средний Постол Завьяловского района.

По окончании личного приема главы двух ведомств обсудили с руководством сельского поселения вопросы его социального и экономического развития, криминогенной обстановки.

Рассмотрение поступивших обращений взято на контроль в следственном управлении

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1070076>